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 29ای مهندسی کامپیوتر سال  سؤالات چهار گزینه

Iّای  رٍش کذام ػثارت در هَرد -1 O تاشذ؟ صحیح ًوی 

‌است.‌‌I/Oتزیي‌رٍش‌اًجام‌ػولیات‌‌سزیغ‌ memory mappedرٍش‌‌‌(1

‌ضَد.‌‌با‌رسیذى‌سیگٌال‌ٍقفِ‌آغاس‌هی‌I/Oاًجام‌ػولیات‌‌Interrupted I/Oدر‌رٍش‌‌(2

‌تبادل‌ضًَذ.‌I/Oک‌حافظِ،‌بیي‌دٍ‌دستگاُ‌ٍ‌حافظِ،‌بیي‌دٍ‌باI/O‌ًتَاًٌذ‌بیي‌دستگاُ‌‌ّا‌هی‌دادDMA‌ُدر‌رٍش‌‌‌(3

،‌کارآیی‌سیستن‌را‌پاییي‌I/Oبِ‌دلیل‌هطغَل‌کزدى‌پزداسًذُ‌اصلی‌بزای‌بزرسی‌آهادگی‌دستگاprogrammed I/O‌‌ُرٍش‌‌(4

‌آٍرد.‌‌هی

پذیز است. اگز  ٍاحذ آدرس 8پذیز است ٍ ّز کلوِ شاهل  ٍاحذ آدرس 242دّی  در یک پزداسًذُ فضای قاتل آدرس -2

تلَک تاشذ، اًذاسُ ّز تلَک  256تزاتز حجن حافظِ ًْاى تاشذ ٍ حافظِ ًْاى شاهل  256حجن حافظِ اصلی سیستن 

 تزاتز است تا: 

 کلو‌32‌‌ِ(‌4کلو‌256‌ِ(‌3پذیز‌ٍاحذ‌آدرس‌‌128(‌2پذیز‌ٍاحذ‌آدرس‌‌‌512(1

ّای  کلوِ است. شیَُ K32تیتی(، حجن حافظِ اصلی  8ذیزی پ تیت )ٍاحذ آدرس 16در یک کاهپیَتز تا طَل کلوِ  -3

ای هستقین )آدرس ػولًَذ در  آیذ( ٍ حافظِ دّی هَرد استفادُ ثثاتی )شوارُ ثثات ػوَهی در قالة دستَر هی ًشاًی

داشتي شًَذ ٍ سِ آدرس ّستٌذ. تا فزض  ای کذ هی ای ٍ دٍ کلوِ تاشٌذ. دستَرات در دٍ قالة یک کلوِ آیذ( هی قالة هی

ّای ػوَهی ایي کاهپیَتز چیست؟ تَجِ: در  دستَرالؼول هختلف در ایي کاهپیَتز، حذاکثز تؼذاد ثثات 576حذاکثز 

 ای ّز سِ ػولًَذ ثثاتی ّستٌذ. دستَرات یک کلوِ

1)‌‌4‌2)‌8‌3)‌16‌4)‌32 

ایي ٍاحذ کٌتزل  تاشذ. هی (microprogrammed)ریشی شذُ  در یک پزداسًذُ ٍاحذ کٌتزل اس ًَع ریشتزًاهِ -4

ّای  تیت است ٍ در هجوَع توام کلوِ 100ّا  ریش دستَرالؼول است کِ طَل کلوِ کٌتزل در ّز یک اس آى 2000حاٍی 

( nano-memoryریشی )استفادُ اس  حالت هختلف استفادُ شذُ است. تا استفادُ اس رٍش ًاًَ تزًاهِ 150کٌتزل تٌْا 

 حجن حافظِ هَرد ًیاس چٌذ تیت است؟

1)‌‌96000‌2)‌760/96‌3)‌128500‌4)‌‌169000‌ 

در ّن ضزب کٌین. کذام  Booth( را تِ رٍش 2)در شیَُ هکول  A  ٍBخَاّین هحتَیات دٍ ثثات دُ تیتی  هی -5

Aػثارت صحیح است؟  1100101101 ،B1010101000. 

‌ضَد.‌‌ول‌جوغ‌اًجام‌هیػ‌3حذاقل‌‌(‌2ضَد.‌‌ػول‌جوغ‌اًجام‌هی‌6حذاقل‌‌‌(1

‌ضَد.‌‌ػول‌تفزیق‌اًجام‌هی‌3حذاقل‌‌(‌4ضَد.‌‌ػول‌تفزیق‌اًجام‌هی‌6حذاکثز‌‌(3

‌

‌

‌

‌

‌
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 ی جذٍل تاتغ ایي هذار حساتی است؟ دٌّذُ دّذ. کذام گشیٌِ ًشاى شکل سیز یک هذار حساتی را ًشاى هی -6

 
 

 Fتاتغ  Fتاتغ  Fتاتغ  Fتاتغ 
inS S C1 0 

A 2 1 A2 A 2 1 A2 000‌

A2 A 2 1 A2 A 2 1 001‌

B2 1 B2 B2 1 B2 010‌

B2 B2 1 B2 B2 1 011‌

A B 1 A B A B 1 A B 100‌

A B A B 1 A B A B 1 101‌

A B A B 1 A B 1 A B 1 110‌

A B 1 A B A B A B 111‌

‌1)‌‌2)‌3)‌4) 
‌

‌

‌

‌
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 29ای مهندسی کامپیوتر سال  پاسخنامه سؤالات چهار گزینه

‌(1گشیٌِ‌‌-1

،‌ٌّگام‌استفادُ‌اس‌باس‌هطتزک‌تَسط ‌‌I/O‌‌ٍmemoryتذاخل‌بیي‌دستگاُ‌یک‌رٍش‌جلَگیزی‌اس‌‌memory mappedرٍش‌

ّطای‌‌‌کٌطذ،‌حالطت‌‌‌ًیست.‌آًچِ‌کِ‌سزػت‌دستزسطی‌را‌تؼیطیي‌هطی‌‌‌‌I/Oپزداسًذُ‌است‌ٍ‌ایي‌رٍش‌تؼییي‌کٌٌذُ‌سزػت‌استفادُ‌اس‌

تطز‌اسطت.‌‌‌‌سطزیغ‌‌Programmed I/O‌‌ٍInterrupted I/Oاس‌رٍش‌‌DMAخزٍجی‌است‌هثلا‌استفادُ‌اس‌رٍش‌‌-اًتقال‌ٍرٍدی

‌ّا‌صحیح‌ّستٌذ.‌بقیِ‌گشیٌِ

‌(4گشیٌِ‌‌-2

ی‌حجن‌حافظِ‌اصلی‌است.‌حافظِ‌اصطلی‌ّطن‌‌‌‌ٍاحذ‌ادرس‌پذیز‌است‌کِ‌ایي‌هیشاى‌ًطاى‌دٌّذ242‌ُفضای‌آدرس‌دّی‌پزداسًذُ‌

بزابز‌حافظِ‌ًْاى)کص(‌است،‌پس‌حجن‌حافظِ‌ًْاى‌‌256
24

162
2

256
بطلاک‌‌‌256ٍاحذ‌آدرس‌پذیز‌است.‌حافظِ‌ًْطاى‌ّطن‌اس‌‌‌‌

است،‌پس‌حجن‌ّز‌بلاک‌تطکیل‌ضذُ‌
16

82
2

256
پطذیز‌اسطت،‌پطس‌ّطز‌بطلاک‌‌‌‌‌‌‌ٍاحطذ‌آدرس‌‌8ٍاحذ‌آدرس‌پذیز‌است.‌ّز‌کلوِ‌ّن‌‌

82
32

8
‌.کلوِ‌است‌

‌(2گشیٌِ‌‌-3

‌ّای‌سیز‌ّستٌذ:‌فزهتْای‌دستَرّا‌بِ‌صَرت

R3‌R2‌R1‌Code 0 

‌

Memory address R2‌R1‌Code 1 

‌آیذ:‌ای‌اس‌رابطِ‌سیز‌بذست‌هی‌تؼذاد‌دستَرّای‌یک‌کلوِ

1code
2‌

‌آیذ:‌ای‌ّن‌اس‌رابطِ‌سیز‌بذست‌هی‌رّای‌دٍ‌کلوِتؼذاد‌دستَ

2code
2‌

ٍاحذ‌آدرس‌پذیز‌اسطت.‌‌64kٍاحذ‌آدرس‌پذیز‌است‌پس‌حافظِ‌دارای‌‌2کلوِ‌است‌ٍ‌ّز‌کلو32k‌‌ِاس‌آًجایی‌کِ‌حجن‌حافظِ‌

‌پس:

memoryaddress lg(64 1024) 16bit  ‌
‌ضَد:‌ًتیجِ‌تؼذاد‌بیت‌کذّای‌ًَع‌دٍم‌بزابز‌هقذار‌سیز‌هی‌در

2code 32 1 2 (regaddress) memoryaddress 15 2 (regaddress)       ‌

‌ای‌دارین:‌ّوچٌیي‌بزای‌دستَرّای‌یک‌کلوِ

1code 16 1 3 (reg address) 15 3(reg address)     ‌

‌بٌابزایي‌576ای‌بزابز‌ضذُ‌است‌با‌‌ای‌ٍ‌دٍ‌کلوِ‌حاصل‌جوغ‌دستَرّای‌یک‌کلوِ

1 2code code
2 2 576 ‌

15 3 (reg address) 15 2 (reg address)2 2 576 reg address 3      ‌
‌ضَد.‌هی‌8پس‌حذاکثز‌تؼذاد‌رجیستزّا‌

‌
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‌(4گشیٌِ‌‌-4

‌اگز‌اس‌لحاظ‌هیکزٍ‌استفادُ‌کٌین:

 
دّطین‌ٍ‌‌‌ًَع‌سیگٌال‌کٌتزلی‌هختلف‌دارین‌کِ‌آًْا‌را‌در‌حافظِ‌ًاًَ‌قزار‌هطی‌‌150ٍ‌در‌صَرتی‌ّن‌کِ‌اس‌حافظِ‌ًاًَ‌استفادُ‌کٌین،‌

دستَر‌هختلف‌دارین‌کِ‌بایطذ‌بطِ‌ایطي‌‌‌‌‌2000تایی.‌سپس‌ها‌100در‌‌150ای‌‌یؼٌی‌حافظِ‌بیت‌کٌتزلی‌دارًذ‌100ّز‌کذام‌اس‌اًَاع‌

256بیت‌بزای‌ایي‌آدرسْا‌ًیاس‌دارین.‌سیزا‌‌8آدرس‌هختلف‌دارین‌150‌‌ًٍَع‌اضارُ‌کٌٌذ‌بزای‌ایي‌هٌظَر‌‌150 150پس‌یطک‌‌‌

‌ًیش‌احتیاج‌دارین.‌‌8در‌‌2000حافظِ‌

 
 

2000ضَد‌با‌‌هَرد‌استفادُ‌بزابز‌هی‌یؼٌی‌کل‌حافظِ 8 150 100 31000   ‌ٌِّا‌ًیست!‌اها‌ایي‌ػذد‌در‌گشی‌

جطَیی‌‌‌ضَد‌کِ‌در‌صَرت‌سَال‌بِ‌جای‌حجن‌حافظِ‌بایذ‌هیشاى‌حافظِ‌صزفِ‌با‌کلیذ‌ارائِ‌ضذُ‌تَس ‌ساسهاى‌سٌجص‌هطخص‌هی

2000است‌با‌ابز‌ضذُ‌قزار‌گیزد:‌در‌ایي‌صَرت‌با‌تَجِ‌بِ‌ایٌکِ‌حافظِ‌اٍلیِ‌بز 100 200000 ‌‌‌ِ جطَیی‌‌‌هیشاى‌حافظطِ‌صطزف

‌ضذُ‌بزابز‌خَاّذ‌بَد‌با:

200000 31000 169000 ‌
‌صحیح‌خَاّذ‌بَد.‌4کِ‌در‌ایي‌صَرت‌گشیٌِ‌

‌(2گشیٌِ‌‌-5

بِ‌ایي‌کار‌هیشاى‌‌را‌بِ‌ػٌَاى‌هضزٍب‌ٍ‌دیگزی‌را‌بِ‌ػٌَاى‌هضزٍب‌فیِ‌در‌ًظز‌بگیزین‌بستB‌ِیا‌‌Aتَاًیذ‌‌هی‌boothبزای‌ضزب‌

کٌین‌ٍ‌اس‌صفز‌بِ‌یک‌حاصل‌ٍ‌‌ػول‌جوغ‌ٍ‌تفزیق‌هوکي‌است‌هتفاٍت‌باضذ.‌)در‌رٍش‌بَث‌بِ‌ابتذای‌هضزٍب،‌یک‌صفز‌اضافِ‌هی

کٌین‌ٍ‌اس‌یک‌بِ‌صفز‌حاصطل‌ٍ‌هضطزٍب‌فیطِ‌را‌ضطیفت‌بطِ‌چطپ‌‌‌‌‌‌‌‌هضزٍب‌فیِ‌را‌ضیفت‌بِ‌چپ‌ٍ‌حاصل‌را‌اس‌هضزٍب‌فیِ‌کن‌هی

کٌین‌اس‌یک‌بِ‌یک‌ٍ‌اس‌صفز‌بِ‌صفز‌ًیش‌فق ‌حاصل‌ٍ‌هضزٍب‌فیِ‌را‌ضیفت‌بطِ‌چطپ‌‌‌‌ٍب‌فیِ‌جوغ‌هیدّین‌ٍ‌حاصل‌را‌با‌هضز‌هی

‌دّین.(‌هی

 ضَد‌با:‌بِ‌ػٌَاى‌هضزٍب‌تؼذاد‌ػولیات‌جوغ‌ٍ‌تفزیق‌بزابز‌هی‌Aبا‌گزفتي‌

‌

 
 

‌بِ‌ػٌَاى‌هضزٍب:‌Bجوغ‌ًیاس‌دارد.‌در‌صَرت‌گزفتي‌‌3تفزیق‌4‌‌ٍکِ‌بِ‌

 
‌دارد.جوغ‌ًیاس‌‌3تفزیق‌4‌‌ٍ

‌(4گشیٌِ‌‌-6

1بزای‌حالت‌ 2S S 00اس‌هالتی‌پلکسز‌بالا‌‌Aاس‌هالتی‌پلکسز‌پاییي‌ّن‌‌اًتخاب‌هی‌‌ ‌بِ‌اسای‌‌اًتخاب‌هی‌Aگزدد، inCضَد. 0تابغ‌‌

Fخزٍجی‌ 2Aبِ‌اسای‌‌‌ ٍinC 1تابغ‌خزٍجی‌‌F 2A 1 گشیٌِ‌‌ضَدهی‌‌ ‌تٌْا ‌بزرسی‌ایي‌دٍ‌حالت، تَاًذ‌صحیح‌‌هی‌4کِ‌با
‌باضذ.


